g '“\_I IMpexnpusitue 00O "CIK-Bsitka"
] 613040 r. Kuposo-Ueneuk, Kuposckas 06.1., np.Mupa , 1.18, oppuc 18
RET 1/¢p 8-83361-4-11-11, +7-912-700-34-87

caiT:

www.spk-vyatka.ru

E-mail: zakaz@spk-vyatka.ru

NYBII-IIC Ay50, nepenyckubie MYBII-KII 1y50, o6paTthsie UYBII-OK dy50

Hpenﬂasﬂaqeﬂu AJI JTUCTAHIMOHHOI'0 YIIPaBJICHUH NNOTOKAMM NMUIIEBbIX MPOAYKTOB, MOIOLIHUX PAaCTBOPOB, BOAbI, CIUPTAa H T.II. HA
MPEANPUATHAX NHUIIEeBOI MPOMBINVICHHOCTH (B TOM YHUCJI€ MOJIOYHBIC, MACTOKHPOBbIC npomsoncma)

Knananel 3anopabie nHesMoynpasJisiembie HYBII-E-493216.001 1y 50 Py6, MYBII-M-00.1960.0480 1y80, npoTuBOCMecHTe/IbLHbIE

MPAVIC-JIUCT c 1 suBaps 2022r. Iena ¢ HAC 20%
N HaumenoBanue, Tun kjaanana Y50 Menomnenue | -S mon ceapky | -M mydroBbiii
1 |Knanan nporusocvecuteabubiii UYBII-IIC-493216.001 {y50 Py6, nmesmoynpasisemsiii, 50 74640.00 79140.00
|—{ My TOBBII MM IPUBAPHOH, ¢ KOMIIAKTHBIM 2-X IIPYKUHHBIM THEBMOIIPHBOIOM. JleTay IpOTOYHOH JacTH -
c1.12X18H10T, AISI304. Ynotaenus npoto4yHoi yactu u3 pe3unsl VIP-171, EPDM. Ilonkitrouenue Bo3ayxa -51, -52 73680.00 76980.00
= ]4epes ObicTpochéMHBIe hUTHHTH 6 Wi 8MM. CUrHAIH3aTOp KPAHHUX IIOJI0KSHUH O] YCTaHABKY JaTYHKOB
BBU M8x35 21mT. ¢ KpBIIIKO# U3 MPOYHOTO MOIUIIPOTIHIEHA. -53 72600.00 74820.00
4 |Knanau nepenyckaoiit UYBII-KII-P. 493216.001 {y50 Py6 npennasunauen 15 orpanndenns -04 13800.00 16680.00
75 | HaBieHms cpesibl B TpyOonpoBoe, anmapare. YIUIOTHEHHUs IPOTOYHON yacTu u3 pesunsl UP-171, EPDM.
-05 12720.00 14400.00
6 i -KII- i .
:S;;:Oz:: nepenycknoii MYBII-KII-C. 493216.001 y50 Py6 ymioraenns nporousoi qacty u3 Bce HOTOTHeHNS x 6a30B0ii ete +504.00
7 |Knanan oopatustii UYBII-OK {y50 Py6 yunoruenus nporounoit yactu u3 pesunst UP-171 wiu S-S, M-M 3240.00 6120.00
CHJINKOHA
M-S, S-M 4680.00
8 | Knanau 3anopubiii cenenbnblii UYBII-E-493216.001 y50 Py6 nuesmoynpasnsemsiii ¢ -00, -06 31740.00 38940.00
g | Ca/IbHHKOBBIM y3/I0M HoBoH koHCTpyKImH CY-H, My(dTOBBIH MM NPUBAPHOH, C KOMIIAKTHBIM HPYKUHHBIM
caMOBO3BpaTHBIM IHeBMoIpuBoaoM, H3 mim HO. Bee neranu npotounoii yactu: u3 c1.12X18H10T, AISI304. -01, -02, -07, -08 30720.00 36480.00
| 10| YrotHenus nporounoit wactu u3 pesunst UP-171, EPDM. TToakmiouenue Bo3IyXa 4epe3 GBICTPOChEMHBII 02 .
|__|durunr 6 mim 8MM, Ha coennHeHue ¢ arMocdepoii ycTaHoBIIEH (UIIBTP U3 HOpUCTOif OpoH3bl. CurHamusarop 03, 09 29520.00 33840.00
1 KpaiHMX MO0KEHUH MO yMOTYaHUIO - MUKpOBBbIKItodaTeau MII. Kpbiiika 13 Ipo4HOro MOJMIPONUIcHa. -04, -10 24180.00 28500.00
17| Komruiext curnanusaropa yist ycranoBku qarankos BB M12x65 win M8x35 2t - nox 3axas.
|| Hasnenne cpenpl Py-6kre/cm2. JlaBienne ynpasisiioniero Bo3ayxa 5,5-6xre/cm2. Temneparypa: cpeaa ot +2 -05,-11 23100.00 25980.00
13| no +100°C, map no 140°C, motomurue pactBopst 10 80°C. 20 -2
-20, -24, -30, -34 . .
|| Knanan cepun UYBII-E oriinuaercs ot knanana cepuii MYBII-K, -M. Ha kinanane UYFBII-E 31740.00 37500.00
1 ycraHoBieHs! MyGTsr DIN 11851, He3HauNTETBHO H3MEHUINCH PHCOSTHHUTEIBHBIC PA3MEPHI. -21,-22,-31, -32, 30720.00 35040.00
| |Ipusoa u mroku 3ateopa NYBII-E ne B3aumozamensiembl ¢ MYBII-K n UYBII-M. -25, -26, -35, -36 ' )
15 -23,-27,-33,-37 29520.00 32400.00
17|Knanan MYBII-E-493216.001 1y50 Py6 mrok 14X17H2, wrok 3ateopa us cramn 14X 17H2 04 -10.-05.-11 oT 6a30B0it ieHs! -504.00
(xak B knananax cepuii MYBII, UYBII-M) T )
16 -E-®- i
KJI:SlIIaH NYBII-E-®-493216.001 {y50 Py6, ynotnenus npotousoii yacti u3 ¢proporuiacra, ais . K 6asoBoii nere +2640.00
HeaOpasUBHBIX CPeJl
lKnanan MYBI-E-C-493216.001 Jy50 Py6, ynnoraenus npoTodHoii 9acTh U3 CHIMKOHA BCe MCIOJIHEHUsT K 6a3oBoii rieHe +1476.00
18| Knanan MYBII-E-493216.001 J{y50 Py6 Ge3 cCHrHAIM3ATOPA, cO MIMHIBKOH yKa3aHHA .
Y y P x BCe HCIOJIHEeHHs] ot 6a3oBoii nensl -516.00
HOJIOXKEHHS] X BO3MOXKHOCTBIO yCcTaHOBKHM Jarunka BB M12x60 1mt. '
20 |Knanan MYBII-E-493216.001 1y50 Py6 ¢ KOMIUIEKTOM MO/ G€3KOHTAKTHBIE JATIHKH T ot Ga3080ii Heint -312.00
BBW, s ycranosku nsyx narunkos BB M8x35. JlaT4nku B KOMIUTEKT HE BXOJIAT. '
HanmenoBanue, Tun kjaanana J{y80
2_1 Knanan NYBII-M-00.1960.0480 /1y80 Py6 sanoprsiii cenenbHblii NHEBMOYIIPaB-IAEMBIit -00,-06 50083.00
22 |MydTOBBI ¢ MPY)XUHHBIM CaMOBO3BpaTHBIM ITHeBMonpHBoZoM, HO n H3, canbHUKOBBI y3el ¢ BTYJIKOH, -01, -02, -07, -08 47955.00
53 | yu10THEHME 1ITOKA 3aTBOPa MAaHKETOH M KOJLLOM. Matepuaibl ieTalelt IPOTOUHON YaCTH: U3 HEPIKABEIOIINX -03, -09 45885.00
[24 |craneit 12X18H10T, AISI 304, 14X17H2. YuioTHeH|s IPOTOYHOM YacTh u3 pesunsl UP-171, EPDM. 04 -10 43528.00
251 Bo3MoskeH 3aka3 KOMIUIEKTa CUTHAJIN3aTOPa ¢ KPBIIIKOH U3 MPOYHOTO MOJIMIIPOIHIICHA TSl yCTAHOBKU N 05' 11 . 2140 O. 00
761 narunkoB BBM M8x35 minu M12x65mmM. [MoakimroueHue Bo3ayxa yepes putunr 6 wian 8mMM. JlaBieHue cpeasl : .
1 Py-6xre/cm2. JlaBnenne ynpasiisiiomero Bo3ayxa 5,5-6 krc/cm2. Temnepatypa: cpeast ot +2 10 +100°C. -20, -24, -30, -34 46575.00
-21,-22,-31,-32, -
N 25 26, 3536 44563.00
28 -23,-27, -33, -37 43758.00
29 | Knanau 3anopubiii UYBII-M-®-00.1960.0480 /Ty80, yniotHenus npoToUHO 4acTH 13 .
+
(pToponIACTa (117 HEaGpaSHBHbIX CPE). BCE HCHOJIHEHHs K 0azoBoii niene +3720.00
30 |Kmanan 3anopuniiit YBIT-M-C-00.1960.04 i N
Sanan 3amnop y C-00.1960.0480 /1y80, yrornenus npoto4Hoii yactu u3 b6 HENOMHEHMS x GasoBoii wette +2952.00
IMpumeyanue:

1. CokpamuiénHoe 0003HaueHHE KJIallaHa [0 TUITy IpHcoeanHenus K Tpydonposoxy dy50 (153x1,5), Ay80 (184x2): -S - npusapHoe, -M - mydToBoe.

2. PeMKOMIIIEKTbI, YIUIOTHEHHMS, A€TAJIN KIIallaHOB MOXKHO 3aKa3aTh B HEOOXOJMMOM aCCOPTHMEHTE 10 Hpaiic-mucTy "PeMkoMInIekTs! U aetanu kinananoB MYBIT" niu B
KoH(Hrypartope Ha caiire www.spk-vyatka.ru .

3. C KOHCTpYKLHEH KIIallaHa MOXKHO O3HAKOMMTBCA Ha caiite www.spk-vyatka.ru B pasgene "IIpogykums"




UcnonHeHusa knanaHoB UYBI1-E.493216.001 [y50,
-MC, -KMn, -OK Aiy50 u WNYBI1-M.00.1960.0480 1y80

NMepenyckHble O6paTHble
NMpotnBocmecutensHbie UYBI-MC OQy50 MYBM-KN fdy50 | [ UYBM-OK fy50

g ol

-04 -05
-51 -52 -53 NT NL
NC NB NA ND T L

WYBMN-E Ay50, WUYBI-M [y80

HopmanbHo 3akpbiTbie H3 HopmanbHo oTkpbiThie HO
OpHocepenbHbie OpHocepensHble
I/ [ByxcepenbHbie 2 Kopnyca —| |— ¥ kciive —| Fqﬂayxceg:anbuble: Kopnytr:_a_1_| r m1 kopnyc_ _‘
| = =l =] =)= eSSl ==
— = bes g ~
<> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <>
= < < < < = = o 1 s == om o s
SElve i [
-04 -05 -10 -11
-00 -01 -02 -03 NT NL -06 -07 -08 -09 NT NL
KG KF KE KH T L KG KF KE KH T L
TT LT TL L Tm o7 T
OpHocepenbHble 2 Kopnyca
)‘7 HopmanbHoO 3akpbiTbie H HopmanbHo oTkpbIThie HO
— — = = 28 = =| | = = ] = < = = B¢
< || |<<||<L<| === === Ll |1 |L<||L<I === ==
> > > > > = = = = > > > > = > —
> 2] |12 2] 2P 222 (2 222 E
< = KK o —f == —f < < KK === | == =S —IT
A gnf A § :L”ﬁ § ! E%g%ﬂ? j; | ﬁ %mﬁs [EF% _Aﬁ
v vV
X L A 5Y

20 -21 -22 -23 -24 -25 -26 -27 -30 -31 -32 -33 -34 -35 -36 -37
NC NB NA ND MC MB MA MD NC NB NA ND MC MB MA MD

1. Moa cxemaTuyHbLIMU M306paXKeHNAMI KNanaHoB yKa3aHbl HOMepa UCMONHEHUIA U UX aHanoru.

2. KnanaHbl NpuBapHOro NpUcoeauHEHUs UMEIOT Te Xe ucnonHexHus ¢ gobasneHnem cumeona “-S”.

3. CTpyKTypa ycnoeHoro o6o3HavyeHus knanaHa npu 3akase faHa B NacnopTax Ha cailTe: HauMeHOBaHue, matepuan
YNNOTHEHUA, AnameTp huTUHra NHEBMOTPYBKN, MOAENb, UCNIONHEHWE, TUN CUrHAnNU3aTopa, TUN npucoeauHenus, [y u ap.
Hanpumep: knanaxn MYBI-MNC Oy50 ¢ ynnotHeHuamun u3 peauHsl u EPDM, coutuHrom 8mm, ucn.-50, Ans yCTaHOBKU AaTYMKOB
BBW, mydTosbin: Knanan WYBIM-MC-P-8-493216.001-50-BEU-M [1y50 Py6;

knanax WYBI-E [y50 ¢ ynnoTtHeHuamMmn u3 cunukoxa, hutmHrom 6mMm, ucn.-05, curHanusatop ¢ MUKPOBbIKMOYaTENAMU,
npusapHon: Knanan UYBIM-E-C-6-493216.001-05-MI1-S [Qy50 Py6;

knanax WYBI-M Oy80 ¢ ynnoTHeHuaMu u3 pesuHsl 1 EPDM, dutuHrom 8mm, ucn.-03, ans ycraHoBku agatymkos BBU,
mydprosbin: Knanan NWYBI-M.00.1960.0480-P-8-03-BEU [1y80 Py6;

4. KnanaHbl MOXHO 3aka3aTb Ha caunTe http://spk-vyatka.ru/ unu no noute E-mail: zakaz@spk-vyatka.ru.



